

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成25年 5月30日

**【会社名】** 株式会社 T S I ホールディングス

**【英訳名】** TSI HOLDINGS CO.,.LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役会長兼社長 三宅 正彦

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区麴町五丁目 7 番地 1

**【電話番号】** (03)5213-5512

**【事務連絡者氏名】** 管理本部副本部長 大石 正昭

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区麴町五丁目 7 番地 1

**【電話番号】** (03)5213-5512

**【事務連絡者氏名】** 管理本部副本部長 大石 正昭

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
( 東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号 )

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年5月29日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

「表紙」

「提出日」

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

「表紙」

(訂正前)

「提出日」 平成24年5月29日

(訂正後)

「提出日」 平成25年5月29日